

孔教學校舉辦2022「慶祝僑委會成立九十週年暨漢字文化節」演講比賽

#孔教學校舉辦「慶祝僑委會成立九十週年暨漢字文化節」演講比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2022-10-01

10月1日星期六，孔教學校舉辦了2022學年「四校區漢字文化節活動——演講比賽」。本次活動由僑務委員會贊助，於東校區隆重舉行。

總校長杜鴻昌先生，監事長寸得仲先生，副董事長兼副校長張朝剛先生、趙德均先生，董事會秘書長冷煜東先生，董事會董事劉玉昌先生、江長壽先生，黃淑美校長（臺灣），陳成文校長（臺灣），黃秀君校長（台灣）等校領導，孔教學校校友會會長楊家青先生為代表的校友們，以及東校區家長會會長李季洪先生，共同蒞臨指導本次的演講比賽。

比賽開始前，杜鴻昌總校長、寸得仲監事長、張朝剛副董事長兼副校長、黃淑美校長等校領導們分別致詞，說明舉辦演講比賽的目的與意義，同時鼓勵參賽選手們，不要緊張，不要害怕，盡情的展示自己的才能；上台即勝利，是否獲得名次並不重要，在這參與的過程中大家都一定會收穫寶貴的經驗，為自己的成長添上一筆亮麗的色彩。並叮嚀台下的同學們要好好聆聽參賽者的演說，從中吸取知識與經驗，也一定會有所收穫。

隨後，周昌美老師宣佈比賽規則，並介紹評審老師。據悉，評審老師分別由，各校區小學、初中各一位老師，高中部的兩位老師，共10位老師來擔任。參賽選手方面：小學組，每區3位，共12位，初中組亦然；高中組，每年級3位，共9位。

周老師的說明結束後，就拉開了演講比賽的帷幕，演講中選手們朝氣蓬勃、台風穩健、發音標準。有的激昂高亢，令聞者熱血沸騰；有的婉約情致，使聽者汪然欲涕；且時與台下的觀眾互有互動，盡顯演說家風采。演講內容更是豐富精彩，有感恩、自強、自信、教養、自由、健康等話題。當然，也不乏佳句名言、至理真義。由此可見，同學們正確、積極的價值觀與精神涵養。

當然也有幾位同學缺少自信，不夠自然，對演講內容不熟悉，缺乏演講技巧等。但是他們敢於上台，勇於發言，已值得讚許。

評委老師們以最嚴謹，最公正、公平地評出了各組前三名及若干佳獎：

【小學組】

第一名：馬稀黎（北區）
第二名：何安鴻（南區）
第三名：尹雪麗（東區）
佳 奖：王明元（新城）
佳 奖：黃美玉（北區）
佳 奖：熊定傑（東區）

【初中組】

第一名：陳宇悅（東區）
第二名：陳宇欣（東區）
第三名：謝恩玲（北區）
佳 奖：番能悅（北區）
佳 奖：齊藝江（新城）
佳 奖：姜家誠（東區）

【高中組】

第一名：谷世欣（高二乙）
第二名：楊願龍（高一丁）
第三名：朱麗麗（高一甲）
佳 奖：廖明東（高三乙）

最後校領導們與今天的參賽者，以及評審老師們，在台上攝影留念。特此感謝為本次活動提供贊助的僑務委

2026/2/5 上午 02:19:12

孔教學校舉辦2022「慶祝僑委會成立九十週年暨漢字文化節」演講比賽

#孔教學校舉辦「慶祝僑委會成立九十週年暨漢字文化節」演講比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2022-10-01

員會，孔教學校校領導、主任、老師們，給予學生們發現自己，提升自己的機會與平台。

(孔教學校高中部教務處張孝榮供稿 2022年10月1日)



小學組參賽同學們與校領導、主任老師們合照

2026/2/5 上午 02:19:12

孔教學校舉辦2022「慶祝僑委會成立九十週年暨漢字文化節」演講比賽

#孔教學校舉辦「慶祝僑委會成立九十週年暨漢字文化節」演講比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2022-10-01



初中組、高中組參賽同學們與校領導、主任老師們合照

2026/2/5 上午 02:19:12

孔教學校舉辦2022「慶祝僑委會成立九十週年暨漢字文化節」演講比賽

#孔教學校舉辦「慶祝僑委會成立九十週年暨漢字文化節」演講比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2022-10-01



在臺灣的黃淑美校長致辭

2026/2/5 上午 02:19:12

孔教學校舉辦2022「慶祝僑委會成立九十週年暨漢字文化節」演講比賽

#孔教學校舉辦「慶祝僑委會成立九十週年暨漢字文化節」演講比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2022-10-01



總校長杜鴻昌先生致辭



孔教東區比賽現場